Bastien Ix magicizn

Depuis tout petit, Bastien l’éiéphant était tasciné par les magjciens. Chaquc tois qu’il assistait &
un sPcctaclc de magje, il restait totalement scotché sur son siege, ses yeux grands
ouverts d’étonnement | Comment faisaient-ils clisparaitre un foulard pour que réapparaisse un
lapir\ ? Comment faisaient-ils pour reconnaitre une carte choisie Parmi les 24 cartes 7 Il était
tellement émerveillé clu’il décida Plus tard d’en faire son métier.

A l’ége de 24 ans, il était le magjcien le Plus connu du pays. Il connaissait tous les tours de magje
et en avait méme créés. ALﬂ'ourd’l—)ui, il Présentait un tout nouveau sPec’cacle dans lequel il faisait
clisparaitre un nombre impor’tant de spectateurs. 1| yavait Plus de 2076 personnes qui s’étaient
déplacécs pour assister a cette extraordinaire démonstration.

D’abord 538 personnes clisparaissaient Puis 895 et au final 392.

Combien de personnes restait-il dans le Public ?

Je réfléchis en dessinant
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Mes calculs

i_ 2076 - (538 + 893 +392) = 253
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